
                                                                                                   ۱ هندسه

www.ino.school    سخت نگیر، یاد بگیر 

 (۲از   ۱مساحت ذوزنقه ) 

 مساحت ذوزنقه 

اندازه ذوزنقه،  اگر  قاعده  دو  اندازه   bو  aهای  آن    و  آنگاه   hارتفاع  باشد 

                                                             مساحت ذوزنقه برابر است با:  

ℎ
۱
۲ (𝑎 + 𝑏) × 

قاعده اندازه  میانگین  با  است  برابر  ذوزنقه  مساحت  دیگر  عبارت  در  به  ها 

 ارتفاع ذوزنقه.

 

 

http://www.ino.school/

